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ROLLS-ROYCE PŘEDSTAVIL SMARAGDEM VYKLÁDANÝ DAWN 

A MĚSTEM PORTO CERVO INSPIROVANÝ WRAITH 

 

28. července, Goodwood 

Dne 28. července se ctění hosté letního studia Rolls-Royce na Sardinii stali svědky 

představení dvou pozoruhodných motorových vozidel z dílny divize Bespoke, která 

v sobě odrážejí atmosféru a vitalitu jednoho z nejexkluzivnějších míst na světě – města 

Porto Cervo,  

Esenci tohoto přístavu, který se nachází na Smaragdovém pobřeží, ztělesňují dva vozy 

Rolls-Royce z dílny divize Bespoke – model Wraith, aktuálně nejvýkonnější vůz značky, 

a model Dawn, který výrobce představil teprve nedávno a který je nejdiskutovanějším 

ze všech modelů Drophead Coupé. 

Patroni značky ocenili kreativní volnost, s jakou lidé z divize Bespoke do obou vozů 

vetknuli jedinečné osobní odkazy. K příležitosti otevření letního studia Summer Studio 

a demonstraci daného druhu umění se vozy Rolls-Royce z dílny Bespoke nesou 

v duchu tématu „Od soumraku do úsvitu“. 

Isobel Dando, generální ředitelka prodeje společnosti Rolls-Royce Motor Cars, 

poznamenala: „Patroni naší značky si libují v životech na těch nejkrásnějších místech 

světa. Sardinie a její úchvatné Smaragdové pobřeží poskytlo ideální kulisu pro značku 

Rolls-Royce, která tyto patrony skutečného luxusu pohostila v pro ně důvěrně známém 
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prostředí – v letním studiu Rolls-Royce. Ohromující Bespoke Wraith a smaragdy 

vykládaný Dawn, inspirovaný památkami a barvami Porto Cerva, vznikly v duchu, který 

potěší mnoho našich zákazníků.“ 

Model Wraith z dílny Bespoke prostupují ambientní barevné odstíny soumraku. 

Dvoubarevný stříbrný exteriér vozu v sobě odráží ustupující denní světlo, zatímco 

fialová linka poukazuje na pojetí interiéru tohoto unikátního vozu. Soška Spirit of 

Ecstasy, jež zdobí kapotu každého vozu Rolls-Royce již od roku 1911, vrhá ze své 

pozice nad typickou maskou chladiče jemné stíny. Po otevření dveří otevírajících se 

proti směru jízdy se rozprostře aura stmívání, kterou dokáží ocenit starousedlíci 

okouzlujícího Smaragdového pobřeží. Odstíny modré, fialové, břidlicové a černé barvy 

propůjčují interiéru klid padající noci. Hloubku a povrchovou strukturu v dokonale 

zpracovaném interiéru přidává použití pštrosí kůže. 

Model Dawn byl naproti tomu specifikován tak, aby zachytil energičnost a svěží barvy 

mořské scenérie přístavu Porto Cervo. Unikátní smaragdově zelený exteriér vyvažuje 

interiér vyvedený v lasturově bílé a zelené barvě. Posádku vozu obklopuje teakové 

dřevo s otevřenými póry, nepřímo poukazující na elegantní atmosféru pobytu v 

přístavišti. Lidé z divize Bespoke pokryli zavazadlový prostor vozu teakovou podlahou, 

která svým pojetím pokračuje v námořním tématu.  

V srdci tohoto unikátního motorového vozidla najdeme umění v umění – v palubní 

desce se nacházejí drahocenné smaragdy a perleť, společně zasazené do bílého zlata. 

Stejně jako brož zdobí šaty, tak tyto drahokamy doplňují vizuální harmonii tohoto 

jedinečného automobilu. Jsou uspořádány ve tvaru znaku města Porto Cervo, což 

posádce připomíná magický ostrov, z něhož vzešel duch tohoto vozu.     
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Smaragdové pobřeží je bohatým zdrojem inspirace pro umělce po celém světě. 

Londýnský tatér Mo Coppoletta tuto inspiraci nasával v průběhu setkání týmů 

designérů divize Rolls-Royce Bespoke, kteří pracovali na vzniku těchto dvou 

automobilů. Samotný umělec má oba výtvory ve velké úctě. Coppoletta měl celou 

dobu v hlavě nádherná a především nedotčená plátna v podobě dvou hlavových 

opěrek. Výsledkem jsou dvě umělecká tetování, která se objeví společně s konfigurací 

Od soumraku do úsvitu v letním studiu Rolls-Royce.    

Coppoletta k tomu poznamenal: „Barvy a atmosféra v Porto Cervo jsou skutečně 

inspirující. Návrhy, které jsem pro Rolls-Royce vytvořil, evokují pocity, jež jsem zažíval 

při pozorování tohoto magického místa z přístavu Promenade du Port.“ 

Letní studio Rolls-Royce ve městě Porto Cervo bude otevřeno do září 2016. 
 
Pro patrony skutečného luxusu.	
	
Prosím kontaktujte: portocervostudio@rolls-roycemotorcars.com	
 

	

Kontakt 

Milan Stupka, Corporate Communications Manager, BMW Group Slovakia/Czech republic 

Telefon: +421 903 283 497, e-mail: milan.stupka@bmwgroup.com 

BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 

Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 

 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových automobilů 

a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je 

globální společností s 30 výrobními a montážními závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením 

ve více než 140 zemích. 
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V roce 2015 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,247 milionu automobilů a 137 tisíc 

motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2015 činil 9,22 miliardy Euro, příjmy dosáhly 92,18 miliardy Euro. 

K 31. prosinci 2015 pracovalo pro BMW Group 122 244 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý hodnotový 

a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí odpovědné produkty 

a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  

	


